

писано то: повѣровахъ, затова и говорихъ: и нѣ вѣрѣваме, затова, и говориме.

14 Понеже знаеме защо който е воскресилъ Господа Исуса, (той) ще воскреси и ще да ны постави съ васъ.

15 Я сички те (тіа докърни) биватъ за васъ заради това, да бы тѣа избилана благодать произвела во мнозина и велико благодареніе за слава та Божіа.

16 Заради това не досажда ни се въ трѣдовете: но ако и вжншію нашъ чловѣкъ се растлѣва, обаче вжтрешнію се обновлява кѣта день.

17 Защото кратковременна та наша легка скорбь, производи намъ весма тежка и велика слава.

18 Понеже нѣ не глѣдеме на видимы те (вещи) но на невидимы те: защото видимы те са временны: а не видимы те са вѣчны.

ГЛАВА 5.

Понеже знаеме защо ако земна та наша кжца тѣлесна се развали, нѣ имаме отъ Бога на неко то кжца нерѣкотворенна (и) вѣчна.

2 И затова воздышаме (въ тѣа земна кжца), понеже желѣме да се вблечеме въ небесно то наше жилище.

3 И ако се вблечеме (въ него) не щѣме да се намериме голи.

4 Защото нѣ, който се нахож-

даме въ това тѣло воздышаме заради (негова та) тегота, понеже не желѣме, за да се погжлане смертно то отъ животатъ.

5 За това исто то е и сотворилъ насъ Богъ, който е и далъ намъ вѣршеніе (на свойатъ) Дхъ.

6 Понеже прочее имаме извѣстна надежда всегда, и знаеме защо колко то време живееме въ тѣло то, отдалечаваме се отъ Господа.

7 (Защото съ вѣрованіе ходиме, а не съ вижданѣ).

8 Заради това имаме дерзновеніе, и желѣме по добре да изгжземъ отъ тѣло то, и да отидеме кодъ Господа.

9 Затова се и побжждаваме, или като се нахождаме (въ тѣло то), или като изгжзиме (отъ тѣло то) да бждеме оугодни немъ.

10 Защото сички те нѣ требва да се гавиме предъ сѣдилище то Хрїстово, за да прїиме секой (приличнъ, споретъ) каквото е сотворилъ съ тѣло то, или добро или зло.

11 Понеже знаеме прочее страшнѣатъ (сѣдъ) Господень, до казвѣме на чловѣцъ те (за него), и Богъ насъ знае: и надам се, защо и вы ны знаете въ ваши те совѣсти.

12 И (съ това) не мыслиме да похвалиме себе си изновъ предъ васъ, но даваме ви причина да се хвалите съ насъ, и да имате (цѣло